

'GLAS NARODA' (VOICE OF THE PEOPLE) Owned and Published by Slovenic Publishing Company, (A Corporation) Frank Sakser, President; Ignac Hudec, Treasurer; Joseph Lupsha, Sec.

ZDRUŽENA PODPORN A AKCIJA ZA JUGOSLAVIJO Kakor smo že poročali pred kratkim, se je začela pod pokroviteljstvom društva "American Friends of Yugoslavia", podporn akcija za Jugoslavijo,

Odprtje tega glavnega stana je bila lepa slavnost, kateri so pristostvovali Thomas J. Watson, Mrs. Matilda Spence Rowland, ravnateljica društva "American Friends of Yugoslavia" in pokroviteljica podporne akcije,

Stoječ na stopnicah, ki vodijo v bivši urad nemških direktorjev, je Watson izjavil: "Posvečamo ta naš glavni stan zmagi prve splošne pomožne akcije da bojujočo se Jugoslavijo. Orisal bom natančno naše cilje, a predvsem s popolno jasnostjo povem, da je mogoče Jugoslovanom že zdaj pomagati in sicer na več zelo važnih načinov, ne da bi s tem podpirali sovražnike ali tvegali, da naše podporne pošiljke zaplenijo."

kanskega državljana in od vsakega "War Chest" v tej deželi, da to upošteva in da nam pomaga višiti našo dolžnost in izpolniti našo svečano obljubo, da bomo podpirali ta neuklonljivi narod."

NAŠE POLITIČNE MEJE M. K.

"Mairbor, Celovec, Trst, to so naše politične meje," pravi naš pesnik, menda Oto Zupančič. Pesnik ne dodaja Kostanjevice in Metlike, ali Kupe, kakor hoče to "večina Slovencev v Ameriki" pač pa Maribor Celovec, Trst, torej mejo proti severu, zapadu in jugu, ker s teh strani nam je vedno preti-

THE NEW ENCYCLOPEDIA OF MACHINE SHOP PRACTICE Special znani profesor na Stevens Institute of Technology v angleščini GEORGE W. BARNWELL

KNJIGARNI Glas Naroda Samo \$1.98 Naročite pri: 216 West 18th Street New York

VI ne moremo iti na bojišče se vojakovati proti sovražniku osebne svobode; - VSAK pa lahko pomaga pobiti sovražnika, ako kupuje WAR BONDE in ZNAM-KE redno.

Ne, Slovenci in Slovani niso vsega tega pretrpeli vsled nesloge, ker pač niso nič bolj nesložni, kakor Nemci in drugi narodi. Zmislite se na porensko zvezo nemških knezov za časa Napoleona, na bivšo nemško pocepenost v razne kneževine, vojvodine in kraljevstva, na laške bratomorne borbe med neodvisnimi mesti, republikami in kneževinami v srednjem veku.

Štiri petine dedšine po naših očetih smo izgubili, ne toliko zaradi svoje nesloge, kakor se nam tako rado in dosledno podtika, pač pa vsled našega političnega sistema decentralizacije in federacije. Zato smo vedno in dosledno gubili na svojem narodnem ozemlju, ker so bili naši posamezni predeli prevčeno uaralio povezani med seboj in s središčem vsake župnije in vsaka soseska v župniji je bila "avtonomma".

Jaz zase, se tega bojim. Avtonomije v modernih slovenskih državah so za čuda podobne onim našim starim župnijam, ki so izginate zato, ker so bile "avtonomme."

RAZGLEDNİK Piše Anna P. Krasna

"Prijatelji Jugoslavije" v novih prostorih V sredo popoldne, od štirih do sedmih zvečer, je organizacija "American Friends of Yugoslavia" praznovala odprtje svojih novih prostorov v poslopju, kjer je prej imela svoje urade nemška potovalna agencija, na št. 11 West 57th Street, New York City.

Žalostna je naša zgodovina in krvava, pa nas tudi taka izkušnja ni ničesar naučila. Zahtevamo enotno, nedeljivo in nedeljivo Jugoslavijo, v kateri morajo imeti vsi državljani enake pravice in enake dolžnosti. Vse to se da potom zakona urediti, ako je kaj poštenja pri nas doma.

JOHN KOPRIVSEK in njegov orkester na ploščah Terestika Polka Na pianinoch-vaček Str. M 575 In DUQUESNE UNIVERSITY. TAMBURICA - Str. M 471

KUHARSKA KNJIGA: Recipes of All Nations (V angleškem jeziku) RECEPTI VSEH NARODOV Stane samo \$2.00 Knjiga je trdo vezana in ima 821 strani

